

Вдохновитель гражданской активности

Свердловский Штаб общественной поддержки «Единой России» отметил год со дня открытия

Михаил БАТУРИН

27 мая в Штабе общественной поддержки в Свердловской области прошло торжественное мероприятие, посвященное годовщине со дня начала работы. За этот период Штаб стал общественно значимой структурой, играющей одну из ключевых ролей в развитии гражданского общества на Среднем Урале. На церемонии руководитель Штаба, вице-спикер Законодательного Собрания Михаил КЛИМЕНКО рассказал об итогах работы и планах на будущее, а также наградил лучших партнеров Штаба.

Всего за год функционирования Штаб общественной поддержки посетили почти 16 000 человек, проведено более 1 200 мероприятий, в их числе: спортивные тренировки, патристические встречи с Героями России, в том числе участниками СВО, заседания координационных Советов государственных органов субъекта, активности для старшего поколения, молодежи и другое.

Наша приоритетная задача – взаимодействие с некоммерческими организациями, ассоциациями, общественными объединениями и просто неравнодушными свердловчанами. За период работы Штаба сформирована Карта партнеров, сейчас в ней более 500 активистов, в которую входят НКО, общественные организации, волонтерские движения, представители органов исполнительной и муниципальной власти, лидеры общественного мнения, блогеры, микросообщества, жители города с активной жизненной позицией, – рассказал руководитель Штаба Михаил Клименко.



В торжественной обстановке были награждены за активное участие в работе Штаба партнеры и добровольные помощники этой общественной структуры

На дне рождения Штаба присутствовали не только активисты, но и почетные гости: председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, вице-губернатор Олег Чемезов, сенатор Российской Федерации Александр Высокинский, депутаты фракции «Единая Россия», главы районов города Екатеринбурга, молодого поколения, представители НКО, общественники и студенты.

Штаб общественной поддержки сегодня востребован не только у жителей Екатеринбурга, но и у других муниципальных образований региона. Мы с вами многое сделали для того, чтобы в Год семьи принимать решения, которые необходимы для поддержки семьи, молодых семей, многодетных семей,

для поддержки семей участников специальной операции. Много делается для того, чтобы поддержать старшее поколение. У нас работает программа, которую мы четко контролируем, – отметила Людмила Бабушкина.

Большой пул партнеров Штаба – это представители студенческих сообществ региона. За весь период работы через Штаб прошло 60 студенческих отрядов и шесть отрядов молодежного десанта. Более 1 200 отрядников приняли участие в мероприятиях Штаба общественной поддержки.

В ходе церемонии также был представлен проект «Тепло матери», в рамках которого активисты изготавливают различные изделия для отправки участникам специальной военной операции (маскировочные сети,

антидроновые одеяла, предметы одежды и так далее).

Отметим, что редакция «Областной газеты» также активно взаимодействует со свердловским Штабом общественной поддержки «Единой России»: к примеру, организует на его базе дискуссионные площадки по обсуждению общественно и социально значимых для свердловчан тем. Так, в середине мая прошло обсуждение вопросов газификации СНТ, а накануне Дня защиты детей совместно с представителями свердловских судебных приставов, органов социальной защиты и нотариата мы провели дискуссию по соблюдению законных прав несовершеннолетних свердловчан (подробнее об этом читайте на стр. VI).

МАРИНА БАРАНОВА / ШТАБ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ



Эксперты детского здравоохранения Среднего Урала создали телеграм-канал в помощь родителям малышей

Накануне Дня защиты детей в Свердловской области заработал телеграм-канал «Я родился! Я расту». Это проект Центра охраны здоровья детей и подростков Свердловского областного медицинского колледжа. Информация, собранная ведущими экспертами, будет полезна мамам и папам более чем 130 тысяч детей от рождения до 3 лет. Инициатива стала одним из мероприятий Десятилетия детства в России, которые Свердловская область активно реализует в Год семьи. Комплексная забота о здоровье и благополучии подрастающего поколения соответствует задачам президентских нацпроектов «Здравоохранение» и «Демография».

Все посты в ТГ-канале будут подготовлены ведущими специалистами в области педиатрии Центра охраны здоровья детей и подростков СОМК, главными внештатными специалистами регионального минздрава и профессорами Уральского государственного медуниверситета. Подобных просветительских ресурсов практически нет в России. На Среднем Урале такая база данных появится впервые.

Мы ставим задачу сформировать ответственное родительство. В телеграм-канале «Я родился! Я расту!» будут размещаться советы по уходу за детьми раннего возраста, материалы о развитии детей, разъяснения по наиболее тревожным симптомам, которые могут возникнуть в процессе роста ребенка, – подчеркнула руководитель Центра охраны здоровья детей и подростков СОМК Светлана Татарева.

све.рф

Построена и ждет пациентов

← Начало на стр. I

Всего по программе ИБК у нас запланирован ввод 14 медицинских объектов. Уже завершены шесть из них, в том числе введена взрослая поликлиника на 1,2 тыс. посещений в смену в Екатеринбурге. Она построена в развивающемся Академическом районе. Поэтому очень важно было предусмотреть, чтобы мощностей поликлиники хватило не только для нынешних, но и для будущих жителей района. Здание полностью оснащено высокотехнологичным медицинским оборудованием: там и аппараты компьютерной томографии и ультразвуковой диа-

гностики, маммографы и многое другое. Благодаря вводу этой поликлиники будет создано порядка 1 тысячи рабочих мест. Сейчас формируется штат, и уже этим летом новая поликлиника откроется для пациентов, – рассказал заместитель председателя правительства РФ Марат Хуснуллин, чьи слова приводит департамент информационной политики региона.

Объект площадью 16 тысяч кв. м компания «Атомстройкомплекс» по заказу министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области возвела менее чем за два года.

– Взрослая поликлиника

в Академическом – долгожданный для всех объект. Этот район – один из самых динамично развивающихся в Екатеринбурге. По числу жителей он уже сопоставим с крупными уральскими городами. Сегодня здесь применяются самые современные подходы и технологии для комфортной жизни людей. Строительство новой поликлиники стало возможным благодаря механизмам инфраструктурного меню и национальному проекту «Жилье и городская среда», инициативе Президента России. Новое медучреждение станет одним из самых крупных и современных в городе, – сказал Евгений Куйвашев.

Медицинское учреждение сдано в чистовой отделке. В нем предусмотрены операционные, дневной стационар, травмпункт, кабинеты для консультаций узких специалистов, конференц-зал на 299 человек. Кроме того, будут действовать травмпункт, женская консультация, несколько операционных. В холле предусмотрены киоски системы электронной очереди.

Штат поликлиники частично укомплектован, сейчас идет обучение персонала работе с высокотехнологичным оборудованием. Перечень оборудования и его характеристики согласованы с министерством здравоохранения Свердловской области.

Механизм инфраструктурных бюджетных кредитов входит в состав социально-экономической инициативы правительства России «Инфраструктурное меню». Он позволяет направлять возвратные средства на реализацию социально значимых и экономически эффективных проектов в регионах. Благодаря ему в 2024 году в Свердловской области кроме поликлиники в Академическом планируется ввести в эксплуатацию еще четыре объекта: две улицы в Академическом, улицу Водоемную на Уктусе в Екатеринбурге и производственный комплекс Уральского завода гражданской авиации.